

استرداد مالیات به کمک سرمایه در گردش بنگاه‌ها آمد

تداوم تولید بدون آثار تورمی

یادداشت

ایلیا پیرونی

رشد داشته است. نکته قابل تامل تر اما اینجاست که این پول نه وام بانکی بود، نه پاره‌های دولتی و نه نتیجه خلق نقدینگی از سوی بانک‌ها بوده است، تنها تفاوت این بود که بخشی از منابعی که پیش‌تر مدت بیشتری در پیچ‌وخم فرآیندهای اداری باقی می‌ماند، سریع‌تر به صاحبانش بازگشت. در اقتصادی که گاهی زمان دسترسی به پول از خود پول مهم‌تر است، این آمار فقط یک داده مالیاتی نیست؛ روایتی از گردش سرمایه، تداوم تولید و تنفس بنگاه‌هاست.

از همین زاویه است که آمارهای استرداد مالیات بر ارزش افزوده اهمیت پیدا می‌کنند. در ظاهر، این ارقام تنها بخشی از عملکرد نظام مالیاتی را نشان می‌دهند؛ اما در لایه‌های عمیق‌تر، تصویری از کیفیت گردش پول در اقتصاد ارائه می‌کنند. این روایت، بیش از آنکه درباره مالیات باشد، درباره زمان است؛ درباره فاصله میان پرداخت یک پول و بازگشت آن به جایی که می‌تواند دوباره به مواد اولیه، اشتغال، تولید و صادرات تبدیل شود.

در واقع آنچه از داده سازمان امور مالیاتی می‌توان استنباط کرد، تصویری از سال ۱۴۰۴ را نشان می‌دهد که بخشی از منابع مالی بنگاه‌ها با سرعت بیشتری به چرخه فعالیت اقتصادی بازگشته و در شرایطی که سرمایه در گردش به یکی از کم‌بالاترین دارایی‌های تولیدکنندگان تبدیل شده، توانسته نقش پررنگ‌تری در تداوم تولید، تجارت و صادرات ایفا کند.

از یک عدد تا یک واقعیت اقتصادی
اقتصاد ایران در سال‌های اخیر با دو چالش هم‌زمان مواجه بوده است؛ از یک سو تورم مزمن و از سوی دیگر محدودیت منابع مالی بنگاه‌ها. بسیاری از فعالان اقتصادی معتقدند حتی چالش فروش وجود دارد، کمبود نقدینگی اجازه نمی‌دهد ظرفیت تولید به‌طور کامل مورد استفاده قرار گیرد.

در چنین شرایطی، بازگشت بیش از ۲۷۴ هزار میلیارد ریال منابع بیشتر نسبت به سال قبل، تنها یک اتفاق حسابداری نیست. این منابع می‌توانند بار دیگر به

اقتصاد فقط به منابع بیشتر نیاز ندارد؛ به گردش بهتر منابع نیز نیاز دارد. در سال‌هایی که سرمایه در گردش به یکی از اصلی‌ترین دغدغه‌های تولیدکنندگان و صادرکنندگان تبدیل شده، هر روز کاهش در زمان بازگشت منابع مالی می‌تواند به معنای خرید مواد اولیه بیشتر، حفظ اشتغال، اجرای سفارش‌های جدید و توسعه صادرات باشد. براساس داده‌های سازمان امور مالیاتی کشور در سال ۱۴۰۴، بیش از ۵۷۶ هزار میلیارد ریال از مسیر استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده به فعالان اقتصادی بازگشته است؛ پولی که نه خلق شده، نه استقراض شده و نه از محل منابع جدید به اقتصاد تزریق شد؛ بلکه فقط زودتر از گذشته به صاحبانش رسیده است. «گردش سرمایه، تداوم تولید و تنفس بنگاه‌ها» اصلی‌ترین کارکرد این میزان پول برگشت خورده بدون آثار تورمی به اقتصاد مولد کشور است.

براساس داده‌های منتشرشده از سوی سازمان امور مالیاتی، مجموع استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده از حدود ۳۰۲ هزار میلیارد ریال در سال ۱۴۰۳ به بیش از ۵۷۶ هزار میلیارد ریال در سال ۱۴۰۴ رسیده است؛ یعنی در سال ۱۴۰۴ بیش از ۵۷۶ هزار میلیارد ریال از مسیر استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده به فعالان اقتصادی بازگشت؛ رقمی که نسبت به سال قبل یعنی سال ۱۴۰۳، حدود ۹۱ درصد افزایش نشان می‌دهد.

چشم ۹۱ درصدی استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده در سال ۱۴۰۴ در حالی صورت گرفته است که رشد درآمدهای مالیاتی در این سال در مجموع ۳۹ درصد رشد داشته است. این مقایسه زمانی جالب‌تر است که بدانیم رشد درآمدهای مالیاتی در بخش مالیات بر ارزش افزوده که منبع اصلی استردادهاست حدود ۱۵ درصد

مدیرکل امور مالیاتی استان گیلان از استرداد بیش از ۸۰۰ میلیارد ریال مالیات به مودیان در سه‌ماهه نخست سال ۱۴۰۵ خبر داد و گفت: توسعه سامانه مودیان، هوشمندسازی فرآیندهای مالیاتی و حرکت به سمت رسیدگی‌های سیستمی موجب تسریع در استرداد مالیات به مودیان شده است.

حسن صیاد زمردی از استرداد بیش از ۸۰۰ میلیارد ریال مالیات به فعالان اقتصادی در سه‌ماهه نخست سال ۱۴۰۵ خبر داد و بیان کرد: در این مدت، مجموع استرداد مالیات در استان به بیش

مواد اولیه، سرمایه در گردش، توسعه صادرات یا حفظ ظرفیت تولید تبدیل شوند. نکته مهم آن است که این افزایش را نمی‌توان صرفاً به تورم نسبت داد. هرچند بخشی از رشد ارقام ناشی از بزرگ‌تر شدن اسمی اقتصاد است، اما فاصله میان نرخ رشد استردادها و نرخ تورم نشان می‌دهد حجم واقعی منابع بازگشته به اقتصاد نیز افزایش یافته است. به بیان ساده‌تر، نسبت مالیات با تورم، یک به یک نیست. مقایسه رشد تورم تجمعی و درآمدهای مالیاتی نیز گواه این مدعا است. تورم تجمعی از ۱۴۰۱ تا پایان سال ۱۴۰۴ به ۱۹۷ درصد رسیده است، اما در همین مدت رشد محقق شده درآمدهای مالیاتی به ۲۷۲ درصد رسیده است. از طرف دیگر، افزایش تورم به افزایش هزینه‌های تولید می‌انجامد.

سرمایه در گردش؛ گلوگاه پنهان تولید
گزارش‌های متعدد شامخ طی دو سال اخیر نشان داده‌اند که کمبود سرمایه در گردش همچنان یکی از مهمترین موانع فعالیت بنگاه‌هاست. افزایش قیمت مواد اولیه، رشد هزینه‌های حمل‌ونقل، افزایش



دستمزدها و محدودیت دسترسی به منابع بانکی باعث شده بسیاری از بنگاه‌ها بیش از آنکه نگران سودآوری باشند، نگران تأمین نقدینگی روزمره خود باشند. محض نمونه، در گزارش‌های شامخ اقتصادی از ماه‌ها و فصل‌های چهارگانه سال ۱۴۰۴ مهمترین چالش فعالان اقتصادی و حوزه کسب و کار تأمین نقدینگی و سرمایه در گردش بود. تا جایی که حتی بانک‌ها قادر به تأمین نقدینگی مورد نیاز تولیدکنندگان نبوده‌اند. افزایش نرخ سود بین بانکی و عملیات بازار باز و اعتبار قاعده‌گیری بانک مرکزی گواه این مدعا است. در این سال بانک‌ها کاملاً در تنگنای نقدینگی قرار داشتند. در چنین فضایی، استرداد مالیات معنایی فراتر از بازگشت یک مطالبه مالی پیدا می‌کند.

برای یک‌واحد‌تولیدی، این منابع می‌تواند به معنای خرید یک محموله جدید مواد اولیه باشد. برای یک صادرکننده، می‌تواند هزینه یک محموله صادراتی را تأمین کند. برای یک بنگاه متوسط نیز ممکن است به معنای جلوگیری از انقراض گران‌قیمت شبکه بانکی باشد. در چنین به همین دلیل در بسیاری از اقتصادهای پیشرفته، زمان

در سه‌ماهه نخست سال ۱۴۰۵ و با اتکا به هوشمندسازی فرآیندهای مالیاتی صورت گرفت؛

استرداد بیش از ۸۰۸ میلیارد ریال مالیات به فعالان اقتصادی در استان گیلان

تسهیل فعالیت‌های اقتصادی صورت می‌گیرد. بازگشت به‌موقع این منابع، سرمایه در گردش واحدهای تولیدی را تقویت کرده و امکان برنامهریزی بهتر و تداوم فعالیت بنگاه‌های اقتصادی را فراهم می‌کند.

مدیر کل امور مالیاتی استان گیلان با تشریح نقش

استرداد مالیات به‌عنوان یکی از شاخص‌های کیفیت محیط کسب‌وکار مورد ارزیابی قرار می‌گیرد. **پولی که قرار نبود وام باشد** یکی از ویژگی‌های مهم استرداد مالیات آن است که برخلاف بسیاری از سیاست‌های حمایتی، نیازمند خلق پول یا تزریق منابع جدید نیست. وقتی دولت تسهیلات جدیدی پرداخت می‌کند یا بسته حمایتی جدیدی ارائه می‌دهد، عملاً منابع تازه‌ای وارد اقتصاد می‌شود؛ اقدامی که ممکن است آثار تورمی نیز به‌همراه داشته باشد.

اما استرداد مالیات ماهیت متفاوتی دارد. این پول از سرعت بازگشت آن در واقع آزادسازی منابع موجود است، نه تزریق منابع جدید. همین ویژگی باعث شده برخی اقتصاددانان از استرداد مالیات به‌عنوان یکی از کم‌هزینه‌ترین روش‌های حمایت از تولید یاد کنند؛ زیرا بدون فشار بر بودجه عمومی یا پایه پولی، بخشی از مشکلات نقدینگی بنگاه‌ها را کاهش می‌دهد.

رذای صادرات در داده‌ها
جغرافیای استردادها نیز نکات مهمی در خود دارد. هرمزگان، اصفهان، خوزستان و کرمان در میان استان‌هایی قرار دارند که بیشترین افزایش ریالی استرداد را ثبت کرده‌اند. این فهرست تصادفی نیست. میزان استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده در هرمزگان در سال ۱۴۰۴، بیش از ۶۵ هزار میلیارد ریال بیشتر از مبلغ مستردشده در این استان در سال ۱۴۰۳ بوده است. این رقم در اصفهان ۵۱ هزار میلیارد ریال است. در خوزستان شاهد حدود ۲۱ هزار میلیارد ریال افزایش استرداد مالیات و عوارض ارزش افزوده هستیم.

در کرمان نیز شاهد افزایش ۱۶ هزار میلیارد ریالی استرداد عوارض و مالیات بر ارزش افزوده هستیم. هرمزگان دروازه اصلی تجارت دریایی کشور است. اصفهان قلب صنایع فلزی و تولیدی ایران به‌شمار می‌رود. خوزستان سهم مهمی در صنایع انرژی، فولاد و پتروشیمی دارد و کرمان یکی از قطب‌های معدنی کشور

موضوعی که در راستای رعایت حقوق مودیان، تحقق عدالت مالیاتی و تسهیل فعالیت‌های اقتصادی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.

مدیرکل امور مالیاتی استان گیلان یادآور شد: این آمار بیانگر آن است که هوشمندسازی نظام مالیاتی و استقرار سامانه مودیان، علاوه بر ارتقای شفافیت، سرعت ارائه خدمات به مودیان را افزایش داده و با بازگرداندن به‌موقع منابع مالی به چرخه فعالیت‌های اقتصادی، نقش مؤثری در حمایت از تولید، صادرات و بهبود فضای کسب‌وکار ایفا کرده است.

وی با بیان اینکه استرداد مالیات یکی از مهمترین شاخص‌های عملکردی سازمان امور مالیاتی کشور محسوب می‌شود، اظهار کرد: قانون، سازمان امور مالیاتی را مکلف کرده است در موارد مشمول استرداد، وجوه متعلق به مودیان را پس از طی فرآیندهای قانونی و در کوتاه‌ترین زمان ممکن به آنان بازگرداند؛

شرکت صنایع مس شهید باهنر (سهامی عام)

به شماره ثبت ۱۶۴۹۸ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۹۴۱۴۷۳

زمان و محل برگزاری مجمع عمومی:
بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت صنایع مس شهید باهنر (سهامی عام) و با نمایندگی قانونی اشخاص حقیقی و حقوقی دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده این شرکت که رأس ساعت ۱۱:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ در محل شرکت به آدرس: کرمان- کیلومتر ۱۲ بزرگراه آیت... هاشمی رفسنجانی برگزار می‌گردد، حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:
۱- تطابق اساسنامه شرکت با نمونه اساسنامه سازمان بورس و اوراق بهادار
۲- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق‌العاده باشد.

توضیحات:
همچنین آن دسته از سهامدارانی که امکان حضور در مجمع را ندارند، می‌توانند با مراجعه به سایت شرکت به آدرس WWW.CSP.IR اقدام به مشاهده مجمع و طرح سؤالات خود نمایند و نیز سهامداران گرامی می‌توانند اطلاعات مورد نیاز خود را از سامانه کدال به نشانی WWW.CODAL.IR دریافت نمایند.

نحوه دریافت برگ حضور در جلسه:
در اجرای مفاد اساسنامه شرکت، سهامداران حقیقی می‌توانند شخصاً یا از طریق وکیل یا ارائه وکالت نامه رسمی و قائم مقام قانونی شخص حقیقی صاحب سهم و در خصوص سهامداران حقوقی نیز نماینده یا نمایندگان شخص حقوقی به شرط ارائه مدرک وکالت (اعم از عادی یا رسمی) یا نمایندگی یا امضاء صاحبان امضاء مجاز شخص حقوقی، یا نماینده قانونی خود یا در دست داشتن اصل کارت ملی و وکالت نامه برای دریافت کارت ورود به جلسه در روز مجمع در محل برگزاری مجمع اقدام نمایند.

دعوت‌کننده از مجمع: هیات‌مدیره شرکت صنایع مس شهید باهنر (سهامی عام)

شرکت صنایع مس شهید باهنر (سهامی عام)

به شماره ثبت ۱۶۴۹۸ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۹۴۱۴۷۳

زمان و محل برگزاری مجمع عمومی:
بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت صنایع مس شهید باهنر (سهامی عام) و با نمایندگی قانونی اشخاص حقیقی و حقوقی دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی عادی سال منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹ که رأس ساعت ۹:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ در محل شرکت به آدرس: کرمان- کیلومتر ۱۲ بزرگراه آیت... هاشمی رفسنجانی برگزار می‌گردد، حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:
۱- استماع گزارش هیات‌مدیره و بازرسی قانونی برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۲- بررسی و اتخاذ تصمیم نسبت به صورت‌های مالی شرکت برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۳- انتخاب حسابرس مستقل و بازرسی قانونی شرکت و علی‌البدل برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹
۴- تصویب تقسیم سود
۵- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت
۶- تعیین حیات حضور اعضای غیرموظف هیات‌مدیره و کمیته‌های تخصصی تحت نظر هیات‌مدیره
۷- تعیین پاداش هیات‌مدیره
۸- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سال منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹ باشد.

توضیحات:
همچنین آن دسته از سهامدارانی که امکان حضور در مجمع را ندارند، می‌توانند با مراجعه به سایت شرکت به آدرس WWW.CSP.IR اقدام به مشاهده مجمع و طرح سؤالات خود نمایند و نیز سهامداران گرامی می‌توانند اطلاعات مورد نیاز خود را از سامانه کدال به نشانی WWW.CODAL.IR دریافت نمایند.

نحوه دریافت برگ حضور در جلسه:
در اجرای مفاد اساسنامه شرکت، سهامداران حقیقی می‌توانند شخصاً یا از طریق وکیل یا ارائه وکالت نامه رسمی و قائم مقام قانونی شخص حقیقی صاحب سهم و در خصوص سهامداران حقوقی نیز نماینده یا نمایندگان شخص حقوقی به شرط ارائه مدرک وکالت (اعم از عادی یا رسمی) یا نمایندگی یا امضای صاحبان امضای مجاز شخص حقوقی، یا نماینده قانونی خود یا در دست داشتن اصل کارت ملی و وکالت نامه برای دریافت کارت ورود به جلسه در روز مجمع در محل برگزاری مجمع اقدام نمایند.

دعوت‌کننده از مجمع: هیات‌مدیره شرکت صنایع مس شهید باهنر (سهامی عام)

سازمان پژوهش‌های علمی و صنعتی ایران

فراخوان عمومی دریافت پروپوزال

با دعوت از مشاوران، مؤسسات پژوهشی و شرکت‌های دارای صلاحیت

از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط (دانشگاه‌ها، پژوهشگاه‌ها، شرکت‌های مشاور و دانش‌بنیان) دعوت به عمل می‌آید برای اجرای طرح‌های پژوهشی زیر، پروپوزال فنی و مالی خود را ارسال نمایند:

تدوین سند راهبردی - عملیاتی عدالت و پیشرفت روستایی کشور
ایجاد فرآیندهای کسب و کار محلی در گروه‌های خودیار سیستان و بلوچستان
مطالعات زنجیره‌های ارزش روستایی و برنامه جامع آموزش و توانمندسازی اقتصاد روستایی

شرایط و مدارک مورد نیاز:
دارا بودن اسناد حقوقی معتبر و سابقه موفق مشابه و تیم تخصصی الزامی است. متقاضیان باید پروپوزال فنی (روش‌شناسی، زمان‌بندی و تیم اجرایی)، پیشنهاد مالی تفصیلی، رزومه شرکت و اعضای کلیدی، و مدارک ثبتی را ارائه دهند.

نکات مهم حقوقی:
ارائه پیشنهاد، حتی برای مقاضای ایجاد کند و کارفرما در رد یا قبول کلیه پیشنهادهای کاملاً مختار است.
قرارداد تنها با برگزیدگان ارزیابی فنی و مالی منعقد می‌گردد.

اطلاعات ارسال:
مهلت: ۳۰ تیر ۱۴۰۵ (ارسال به‌صورت فیزیکی یا الکترونیکی)
نشانی دبیرخانه: تهران، احمدآباد مستوفی، بعد از میدان پارسا، انتهای خیابان انقلاب، سازمان پژوهش‌های علمی و صنعتی ایران، معاونت ارتباط با صنعت.
کارفرما: معاونت توسعه روستایی و مناطق محروم کشور، ریاست جمهوری شماره تماس: ۰۲۱-۵۷۴۶۵۲۵
پست الکترونیکی: CTT@IROST.IR

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق‌العاده صاحبان سهام (به روش حضوری و الکترونیکی) پست بانک ایران (سهامی عام)

(به شماره ثبت ۱۳۸۷۵ و شناسه ملی ۱۰۱۰۱۷۲۰۲۷۷)

بدینوسیله از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحبان سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده صاحبان سهام این بانک که در ساعت ۱۱ صبح روز دو شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ در محل تهران، تالار قلم مرکز همایش‌های کتابخانه ملی به نشانی بلوار کتابخانه ملی، بعد از ایستگاه مترو حقانی، بلوار کتابخانه ملی، درپ غریب ساختمان کتابخانه ملی برگزار می‌شود حضور بهم رسانند.

لزم به ذکر است سهامداران و نمایندگان قانونی آنان به منظور دریافت برگه ورود به جلسه مجمع می‌توانند از یک ساعت قبل از جلسه به همراه اصل و تصویر کارت ملی و وکالت نامه معتبر یا معرفی‌نامه رسمی از سهامداران حقوقی (اصل کارت ملی نماینده نام مهور به مهر شرکت به همراه درج شماره ثبت و شناسه ملی سهامداران حقوقی) در محل جلسه جهت اخذ برگ ورود به جلسه حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:
۱- استماع گزارش هیئت مدیره در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۲- استماع گزارش حسابرس و بازرسی قانونی در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۳- بررسی و تصویب صورت‌های مالی برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۴- تصویب گوی در خصوص تقسیم سود
۵- انتخاب حسابرس و بازرسی قانونی
۶- تعیین روزنامه‌های کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های بانک
۷- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی می‌باشد

توضیحات:
سهامداران محترم می‌توانند جهت مشاهده برخط، مشارکت، طرح سؤالات و رای گیری در زمان برگزاری مجمع به تارنمای Postbank.roka-co.com مراجعه نمایند.

نحوه حضور در جلسه (حضور و الکترونیکی): با عنایت به اینکه رای گیری صرفاً به روش الکترونیکی (حضور و الکترونیکی) یا عنایت به اینکه رای گیری صرفاً به روش الکترونیکی برگزار می‌گردد سهامداران محترم می‌توانند جهت مشارکت در رای گیری جهت باسکویی به تارنمای مجمع الکترونیکی با شماره ثابت ۰۲۱۸۷۲۰۲۶۸ یا داخلی شماره ۲۱۰ و ۲۲۰ و شماره همراه ۰۹۳۵۲۷۲۷۵۴ و ۰۹۳۵۲۷۲۷۵۳ تماس حاصل نمایند.

هیئت مدیره پست بانک ایران

تلفن: ۰۲۱-۸۳۲۸-۰۱

www.postbank.ir

مزایه عمومی

شماره ۱۴۰۵/۷/۱۴۰۵ املاک مازاد بانک ملت

شرکت توسعه بازاریابی و فروشی های

با وکالت از بانک ملت

جهت مشاهده جزئیات

مزایه اسکن نمائید

www.maadmellat.ir

IRAN DAILY

۱۸۷۷

www.newspaper.iran-daily.com

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سال منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹ صاحبان سهام (به روش حضوری و الکترونیکی) پست بانک ایران (سهامی عام)

(به شماره ثبت ۱۳۸۷۵ و شناسه ملی ۱۰۱۰۱۷۲۰۲۷۷)

بدینوسیله از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحبان سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی سال منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹ در محل تهران، تالار قلم مرکز همایش‌های کتابخانه ملی به نشانی بلوار کتابخانه ملی، بعد از ایستگاه مترو حقانی، بلوار کتابخانه ملی، درپ غریب ساختمان کتابخانه ملی برگزار می‌شود حضور بهم رسانند.

لزم به ذکر است سهامداران و نمایندگان قانونی آنان به منظور دریافت برگه ورود به جلسه مجمع می‌توانند از یک ساعت قبل از جلسه به همراه اصل و تصویر کارت ملی و وکالت نامه معتبر یا معرفی‌نامه رسمی از سهامداران حقوقی (اصل کارت ملی نماینده نام مهور به مهر شرکت به همراه درج شماره ثبت و شناسه ملی سهامداران حقوقی) در محل جلسه جهت اخذ برگ ورود به جلسه حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:
۱- استماع گزارش هیئت مدیره در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۲- استماع گزارش حسابرس و بازرسی قانونی در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۳- بررسی و تصویب صورت‌های مالی برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۴- تصویب گوی در خصوص تقسیم سود
۵- انتخاب حسابرس و بازرسی قانونی
۶- تعیین روزنامه‌های کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های بانک
۷- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی می‌باشد

توضیحات:
سهامداران محترم می‌توانند جهت مشاهده برخط، مشارکت، طرح سؤالات و رای گیری در زمان برگزاری مجمع به تارنمای Postbank.roka-co.com مراجعه نمایند.

نحوه حضور در جلسه (حضور و الکترونیکی): با عنایت به اینکه رای گیری صرفاً به روش الکترونیکی برگزار می‌گردد سهامداران محترم می‌توانند جهت مشارکت در رای گیری جهت باسکویی به تارنمای مجمع الکترونیکی با شماره ثابت ۰۲۱۸۷۲۰۲۶۸ یا داخلی شماره ۲۱۰ و ۲۲۰ و شماره همراه ۰۹۳۵۲۷۲۷۵۴ و ۰۹۳۵۲۷۲۷۵۳ تماس حاصل نمایند.

هیئت مدیره پست بانک ایران

تلفن: ۰۲۱-۸۳۲۸-۰۱

www.postbank.ir